

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 44 (4293)

ЧЕТВЕРГ, 7 апреля 1977 года

Год издания 42-й
Цена 2 коп.



В эти дни в Кузбассе проходит месячник-смотри за достижение наивысшей производительности труда, объявленный в честь дня рождения В. И. Ленина и 60-летия Великого Октября. Инициатор этого патриотического начинания — коллектив очистной бригады Г. М. Шумкина из шахтоуправления «Кольчугинское». Ее инициатива одобрена бюро обкома КПСС и нашла широкую поддержку.

Ответим делом

Коллектив строителей свино-комплекса поддерживает инициативу бригады Г. М. Шумкина из шахтоуправления «Кольчугинское» и включился в месячник за достижение наивысшей производительности труда, объявленный в Кузбассе в честь дня рождения В. И. Ленина и 60-летия Великого Октября. Мы намерены отметить его высокими трудовыми показателями.

Строители межхозяйственного свино-комплекса успешно справились с планом первого квартала второго года десятой пятилетки. За три месяца по генподряду освоено 320 тыс. рублей. Качество произведенных работ хорошее.

На протяжении квартала первенство удерживала комплексная бригада плотников, которую возглавляет Н. А. Сбетлов. На втором месте — комплексная бригада Л. А. Внукова.

По итогам работы лучшими по профессии признаны и награждены премиями плотник С. И. Васильев, сварщики В. С. Трифонов и В. М. Швайко, бетонщик А. Д. Осипов, бригадир отделочников В. М. Пуяндаев и другие.

В. ПАНАС,
начальник строительства.

Есть квартальный!

Коллектив Промышленновского молочного завода досрочно справился с заданием первого квартала. К столу тружеников сверх плана поставлено 220 тонн молока, 26 тонн молочной продукции хорошего качества. Производительность труда повысилась к соответствующему периоду прошлого года на 10 процентов.

Как только мы узнали из печати, что в нашей области объявлен месячник-смитор за достижение наивысшей производительности труда, сразу же ознакомили с этим ценным почином весь коллектив. Труженики завода высказали единодушное мнение активно включиться в месячник и решили в апреле повысить производительность труда на 5 процентов, месячный план по отгрузке готовой продукции выполнить не менее чем на 105 процентов при хорошем и отличном ее качестве.

Темпы высокопроизводительного труда задает промышленновский цех, которым руководит Л. Н. Карпенко. Итоги первых дней месячника показывают, что слово в этом коллективе не расходится с делом.

З. ЗОТОВА,
секретарь партийной организации молочного завода.

ПОЛЕЗНЫЙ СЕМИНАР

Пятого апреля в райкоме КПСС состоялся семинар секретарей цеховых парторганизаций. Перед его участниками с докладом о некоторых вопросах организационно-партийной работы выступил Г. В. Вечтомов — второй секретарь райкома партии. О массово-политической работе парторганизаций по достойной встрече 60-летия Великого Октября рассказал В. С. Горячев — заведующий отделом пропаганды и агитации

делопроизводства цеховой парторганизации познакомил присутствующих А. А. Егоров — заведующий общим отделом райкома КПСС.

Опытом работы поделились на семинаре секретари цеховых парторганизаций В. П. Мусоханов (колхоз «Ленинский путь»), Н. Л. Дриннов (колхоз «Ударник полей»), А. П. Кузнецова (колхоз «Новый путь»), В. К. Звягин (совхоз «Вагановский»), В. А. Смирнов (колхоз «Искра»).

УКАЗ Президиума Верховного Совета РСФСР

О проведении выборов в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов тружеников РСФСР

В связи с истечением 15 июня 1977 года полномочий краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов тружеников РСФСР пятнадцатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

назначить выборы в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов тружеников РСФСР на воскресенье 19 июня 1977 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
Х. НЕШКОВ.

Москва, 4 апреля 1977 года.

Смотр-конкурс

НОВЫЙ НАКАЛ БОРЬБЫ

Иван Андреевич Сомов, Виктор Петрович Милощенко.

По проверке качества продукции создана специальная комиссия, на фермах установлены санитарные дни.

Недавно подведены итоги соревнования ферм за первый квартал этого года. И снова впереди оказалась первая.

Большую роль, — поясняет секретарь парторганизации Н. Н. Жарский, — тут сыграла партийная труппа.

За качеством молока следим особо, — рассказывает член партгруппы Азия Константиновна Баяндина. — Хорошо подымают вымя коров, следим, чтобы сами животные и места их стоянок были чистыми. Процеживаем молоко через марлю, лавсан в чистые баки. Для охлаждения продукции постоянно имеется лед. Каждая доярка сливает молоко в отдельную посуду, а лаборант ежедневно проверяет его качество. Маститых коров держим отдельно.

С первого апреля, — продолжает разговор учтчик-лаборант фермы № 1 Клавдия Васильевна Прохорова, — введена на фермах постоянная прямая оплата труда в зависимости от чистоты молока. За центнер молока первого класса доярка получает 1 руб. 60 коп., второго класса — 1 руб. 30 коп. и несортированное — 1 руб. Такая оплата поможет нам качество молока повысить еще.

Как видите, в получении продукции высокого качества на ферме заинтересованы все, поэтому тут и добиваются больших успехов. Коллектив первой фермы 97 процентов полученного в первом квартале молока сдал государству первым сортом.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.



Готовясь достойно встретить славный юбилей Октября, женская бригада арматурщиков на полигоне железобетонных изделий решила выпускать продукцию без единого брака. Свое слово она с честью держит.

В дружном коллективе все взаимосвязано, и потому каждая из женщин стремится помочь другой. Например, сварные работы, как наиболее ответственные, выполняют обычно бригадир Надежда Петровна Кирсанова и арматурщица Таисья Яковлевна Приезжева. А когда они свободны от основной, вместе с Анной Степановной Моховой и Елизаветой Романовной Лепешевой занимаются выпрямкой, сборкой каркасов. Такая взаимосвязь и помогает бригаде выполнять смелые задания.

НА СНИМКЕ: А. С. Мохова, Е. Р. Лепешева, Т. Я. Приезжева.

Фото И. Василькина.

В исполнении райсовета СОХРАНИМ ДОРОГИ

Исполком районного Совета принял решение об обеспечении сохранности автомобильных дорог района в период весенней распутицы.

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог в период весенней распутицы исполнком райсовета запретил движение транспортных средств грузоподъемностью более 5 тонн, за исключением пассажирского автотранспорта, по местным дорогам района с 10 апреля по 20 мая 1977 года.

Промышленному управлению линейному управлению автомобильных дорог, в порядке исключения, разрешено выдавать разовые пропуска на проезд аварийных автомашин и с продуктами питания по местным автомобильным дорогам района. Управлению поручено своевременно установить дорожные знаки ограничения веса транспортных средств.

Районный отдел внутренних дел, линейное управление автодорог, исполнкомы сельских и поселковых Советов должны установить контроль за выполнением решения райисполкома.

ПОВЫСИЛИ КЛАССНОСТЬ

На днях в совхозе «Тарасовский» механизаторы, которые решали повысить квалификацию, сдали экзамены. Успешно выдержали испытания на права тракториста-машиниста первого класса передовой механизатор кавалер ордена Трудового Красного Знамени Ф. Леффлер и механизатор с 18-летним стажем А. Поликантов.

Вместе с тем квалификационная комиссия во главе со старшим инженером-инспектором Госсельтехнадзора Редким признала, что самоподготовка механизаторов в хозяйстве не должна стать примером для других. Более глубокие технические знания получают те, которые в течение всего зимнего периода занимаются в школах механизаторского всеобуча.

П. РЯБОВ.

Совхоз «Тарасовский».

В Советском Союзе создана стройная система профилактических прививок. Ее эффективность убедительно доказала ликвидацию в стране таких грозных инфекций, как натуральная оспа, полиомиелит, дифтерия, резкое снижение заболеваемости корью, коклюшем, столбняком, туберкулезом.

Основная цель активной профилактики — искусственное создание иммунитета (невосприимчивости) против того или иного инфекционного заболевания. Такой вид иммунитета строго специфичен, т. е. он вырабатывается только против данного возбудителя.

Для создания искусственной невосприимчивости создан большой арсенал различных биопрепараторов: живые, убитые, химические вакцины, сыворотки, гамма-глобулины, и другие.

В соответствии с существующей в Советском Союзе схемой дети первых двух лет жизни получают прививки против 7 инфекций: туберкулеза, полиомиелита, коклюша, дифтерии, столбняка, кори и натуральной оспы.

РОЛЬ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ ПРИВИВОК

Каждая прививка вызывает реакцию со стороны нервной, эндокринной систем, особенно у детей с повышенной чувствительностью организма. В таком случае болезненное состояние несколько затягивается.

Степень невосприимчивости иммунологической реактивности зависит от индивидуальных особенностей организма. У детей, страдающих гипотрофией, анемией, иммунитет вырабатывается менее интенсивно и быстро утрачивается. Большое значение для активной выработки иммунитета имеет полноценное питание. Важную роль в этом отношении играет естественное вскармливание ребенка с первых месяцев жизни.

Неблагоприятно влияет на состояние ребенка переохлаждение организма в послевакцинальном периоде. Необычные реакции на прививки и послевакцинальные изменения наблюдаются у ослаблен-

ных детей. Вызывают их перенесенные ранее заболевания, проводившиеся лечение, характер питания, условия быта. В этом случае характерно повышение температуры (до 39 градусов и выше), общее недомогание, головная боль в течение трех и более дней, появляется покраснение, отмечается болезненность в месте введения вакцины.

В отдельных случаях возможны осложнения. Они проявляются кожными поражениями — сыпь, экзema и т. д.

Поэтому очень важно, чтобы вакцинация была проведена в период полного здоровья ребенка, когда его поведение, реакция на окружающее являются нормальными. Чтобы предупредить осложнения, врач должен провести тщательный осмотр ребенка перед прививкой, выделить детей, у которых есть противопоказания к ней. Некоторым детям в таких случаях совсем

не делают прививок, другим назначают лечение. Такие дети нуждаются в оздоровительных мероприятиях.

Товарищи родители, помните! В период вакцинации из рациона питания детей необходимо исключить те продукты, которые ранее вызывали у них аллергические реакции: яйца, шоколад, рыбу, цитрусовые. И обязательно оберегайте детей от переохлаждения, перепревания!

Детская профилактика прочно вошла в арсенал эффективных мер борьбы с инфекционными болезнями. Она продолжает совершенствоваться и развиваться, приобретая все большее значение в эпидемиологической практике. Только своевременные прививки предохранят детей от тяжелых инфекционных заболеваний.

З. ОРЕЛЬСКАЯ,

главный врач областного Дома санитарного просвещения.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

шлют хирургу райбольницы В. Я. Щеглову свинярка колхоза им. Ленина Е. А. Буркова, Ю. К. Достовалову, а также медсестрам Л. В. Овчинниковой, Л. И. Гораль и другим Л. А. Ершова.

Медперсонал Вагановской больницы сердечно благодарит А. Б. Губинскую.

АПРЕЛЬСКИЙ ЭКРАН



БРИЛЛИАНТЫ ДЛЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА

(По мотивам одноименного романа Юлиана Семёнова).

Действие фильма разворачивается в 1921 году. Западные державы душами Республики Советов жесточайшей экономической блокадой. Стране нужен был хлеб, который можно купить только за золото и драгоценности. Специальным декретом Совпаркому было учреждено государственное хранилище ценностей РСФСР, где были собраны драгоценности, национализированные Советской властью у царской фамилии.

Однажды член коллегии ВЧК Бокий получил из Таллина шифровку о том, что в России существует организация, занимающаяся хищением драгоценностей из государственного хранилища. Это подтвердил в ЧК и полковник польской разведки Стоянский. Чтобы установить, каким образом с чьей помощью ценности направляются за границу, в Эстонию направляют разведчика Максима Исаева.

Производство киностудии «Таллин фильм».

«РОБИНЗОН» РАСТЕТ МОЛОДЦОМ



ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ (село Копыловка). Четвероклассник Саша Данилов провел один на один с тайгой 24 дня, заблудившись однажды летом в зеленой глухомани. Его настойчиво искали лесорубы Асиновского леспромхоза, местные охотники-следопыты. Поиски продолжались даже тогда, когда, казалось, всякая надежда на успех была потеряна. В конце концов мальчика нашли в 50 километрах от дома, на берегу таежной речки.

Выучили находчивость, умение решительно действовать в чрезвычайных обстоятельствах.

Сейчас Саша заметно возмужал и окреп. Он — ученик седьмого класса, спортсмен, заводила среди ребят. Помогает родителям по хозяйству: плотничает, столярничает — мастер на все руки. В свободное время увлекается мотоспортом. По свидетельству врачей, длительная «прописка» в тайге не отразилась на его здоровье. Короче говоря, «Робинзон» растет молодцом.

НА СНИМКЕ: Саша Данилов с сестрой Светой.

(Фотохроника ТАСС).

БАСКЕТБОЛ

Третьего апреля в Промышленной состоялись соревнования по баскетболу среди команд средних школ района. В них участвовало шесть спортивных коллективов юношей и столько же девушки.

Встречи баскетболистов прошли в острой баскетбольной борьбе. Первое место заняла юношеская команда школы № 3, одержавшая в финале верх над спортсменами школы № 56 со счетом 14:9. Заринцам удалось завоевать третью ступеньку пьедестала почета.

Состязания баскетболисток также закончились победой

СПОРТ

команды школы № 3. Ее участницы оказались более сильными в финальной игре с окуневскими соперницами. Они доказали это убедительным счетом 24:8. Третье место досталось заринским девушкам.

Команды — победительницы награждены переходящими кубками и Почетными грамотами районного комитета по физкультуре и спорту, а занявшим вторые и третье места — Почетными грамотами.

В. ВЕДЕРНИКОВ,
председатель комитета по физкультуре и спорту.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ

ГАЗОУЧАСТКА

Промышленновский газоучасток развозит газ ежедневно (кроме субботы и воскресенья) по следующему графику: с 9 до 13 часов по западной (центральной) стороне поселка; с 14 до 18 — по восточной стороне (за линией).

УЧЕБНО-КУРСОВОЙ КОМБИНАТ «ОБСЕЛЬХОЗТЕХНИКИ»

проводит набор на курсы токарей с отрывом от производства и вечерние курсы по подготовке стропальщиков.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

7 апреля. Кинофильм Афоня. Сеансы в 17, 19, 21 час. 8—10 апреля. Художественный фильм Слово для защиты. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

7—8 апреля. Художественный фильм Как утопить доктора Мрачека. Сеансы в 19, 21 час.

Начало занятий с 11 апреля.

Иногородние обучаются в общежитии.

Наш адрес: п. Промышленная, ул. Механическая, 6. Учебно-курсовый комбинат.

ГПТУ-53 г. ТОПКИ. Кемеровской области объявляет набор учащихся на 1977—78 учебный год по следующим специальностям: продавец промышленных товаров; продавец продовольственных товаров; повар, слесарь-электрик по ремонту электрооборудования вагонов; столяр по ремонту пассажирских вагонов; слесари по ремонту подвижного состава. Срок обучения 2 года. Принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов.

Помощник машиниста тепловоза-электровоза (приемный возраст 16 лет и старше, с образованием 8 классов, срок обучения 2,5 года).

Помощник машиниста тепловоза-электровоза. Принимаются юноши с образованием 10 классов, срок обучения 2 года. Выплачиваются стипендии.

Проводник пассажирских вагонов (приемный возраст 17,5 лет и старше).

Начало занятий с 1 сентября 1977 года.

Дирекция.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 31

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленный

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Путевая машинистка станции № 179 — водителя дрезины 5 разряда, электрослесаря 5 разряда, слесаря-сантехника 4 разряда.

Промышленновский СТК ДОСААФ — шофер первого или второго класса на машину «Москвич».

Комбинат бытового обслуживания — мастера-контролера, приемщиков с бухгалтерским образованием.

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — каменщиков, штукатуров, сантехников, слесарей-водопроводчиков, трактористов, кузнеца, разнорабочих.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Коллектив Промышленновского райпотребсбыта выражает глубокое соболезнование трактористу Жилинскому Тимофею Антоновичу по поводу смерти его матери

ЖИЛИНСКОЙ
Анны Ивановны.